
srpen je měsícem, kdy si mnozí z nás ještě užívají let-
ního odpočinku, ale zároveň se již začínáme pozvolna 
připravovat na návrat k běžnému režimu. Děti se chys-
tají zpět do škol a na zahradách začíná dozrávat úroda. 
V srpnovém čísle zpravodaje najdete přehled událostí, 
které se odehrály během července. Věřím, že jste si 
turnaj v malé kopané ve Stvolnech, Depo rock na Plo-
várně nebo povídání o sochách s průvodem a večerní 
rozsvícení manětínských škarp užili. Jsou tu i pozván-
ky na akce, které nás v následujících týdnech teprve 
čekají. Nechybí ani informace z probíhajících činností 
na našem území.

Stvolny – KD má nový kabát. Po výměně střešní krytiny, 
kterou provedli členové místního SDH pod vedením 
p. Dušana Čejky a p. Michala Zeleného, byla na začátku 
července zaměstnanci naší technické čety dokonče-
na oprava fasády na KD. Oprava poškozeného zdiva, 
výměna degradované omítky a nový barevný nátěr, to 
vše vrátilo budově svěží a reprezentativní vzhled. Celá 
oprava byla financována z rozpočtu města a věřím, že 
přispěje k příjemnějšímu prostředí obce a stane se 
důstojným místem pro další setkávání a akce.
Zhořec – probíhají práce na opravě fasády na budově 
hasičské zbrojnice.
Kanalizační přípojka k ČOV – páteřní část kanalizace 
přes areál VPK servis je dokončena, napojení splaškové 
vody z Plovárny je hotovo, během srpna bude dokon-
čeno napojení na vodovod a celá akce bude stavebně 
dokončena.
Manětín č.p. 28 (pivovar) – okna jsou vyměněna, pro-
bíhají práce na opravě omítky.
Manětín č.p. 92 (revitalizace knihovny) – na místě 
stavby proběhla pracovní schůzka za účasti zástupců 
Stavebního úřadu Plasy, stavební firmy HANSTAV s.r.o., 
technického dozoru investora (TDI) a zástupců města. 

Zpravodaj Městského úřadu v Manětíně / MK ČR E 12287srpen 2025
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Cílem setkání bylo projednat aktuální stav výstavby 
a vyjasnit některé nedostatky v projektové dokumen-
taci i průběhu realizace. Během jednání byly jednotlivé 
body podrobně prodiskutovány a byla nalezena shoda 
na podmínkách, za kterých bude možné ve stavbě bez-
pečně a v souladu s předpisy pokračovat. Dohodnutý 
postup zajistí hladké navázání dalších stavebních prací 
bez zbytečných průtahů. Práce budou opět zahájeny 
v průběhu měsíce srpna.

Dále probíhají práce na opravách příjezdových komuni-
kacích na Radějov a z Vysočan do Hrádku. Samozřej-
mostí je péče o veřejná prostranství a zeleň ve všech 
obcích.
Na závěr vám přeji pohodové prožití konce léta, ať už 
na dovolené, na zahradě nebo při posezení s přáteli. Ať 
vás sluneční paprsky ještě chvíli hřejí a přinesou vám 
dobrou náladu.

Milí čtenáři, 
knihovna je pro Vás v srpnu otevřena 
následovně:
Provozní doba SRPEN: 
/PONDĚLÍ / STŘEDA / PÁTEK/
1.–15. 8. 2025 ZAVŘENO
(Od září bude opět provoz každý den)

Knihovna na PLOVÁRNĚ: 
24. 7. 2025 za Vámi přijela knihovna na Plovárnu v Ma-
nětíně. Počasí, které si s námi letos trošku hraje, nebylo 
úplně ideální, ale přesto si své čtenáře knihovna našla. 
Přibližně 17 návštěvníků využilo tuto službu a atmosfé-
ra byla, díky krásnému prostředí, opět moc příjemná. 
Děkuji všem, „PLOVÁRENSKÝM“ i pánům s „ČETY“ 
za pomoc a doufám, že v srpnu bude trošku tepleji… 
Plánujeme Vám přivézt opět výběr knih, her a časopisů 
pro dospělé i pro děti ve ČTVRTEK 14. 8. 2025 nebo 
28. 8. 2025, podle toho, kdy bude vhodnější počasí… 

Srdečně VÁS zvu. Atmosféra je neopakovatelná.
Pro zajímavost uvádím: v knihovně máme k dispozici 
knihu: Moderní sebeobrana / Jasmína Houdek, Pavel 
Houdek, ze které je aktuálně čteno v ČR DVOJKA.

Čtenáři nám posílali i letos zajímavé fotografie, kde 
všude četli naše knihy z knihovny…
Autoři zajímavých fotografií budou odměněni (Roční 
poplatek do knihovny ZDARMA)

PŘIPRAVUJEME PRO VÁS AKCE:
BESEDA/ PŘEDNÁŠKA o tuzemských poutních mís-
tech + beseda o nové knize Poutní místa Česka II.  
/ Mgr. et Mgr. Michal Bařinka – Pokud Vás tato beseda 
zaujala, neváhejte nám to sdělit. Pokud bude dostatečný 
zájem z Vaší strany, zajistíme pro Vás tuto akci na měsíc  
ŘÍJEN/LISTOPAD. (Vstupné 60 Kč)

Školení pro seniory: Jak na chytrý telefon a tablet 
Je vám 65 a více let? ZDARMA vás naučíme, jak správ-

MĚSTSKÁ KNIHOVNA MANĚTÍN

Alena Fišerová
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ně ovládat tablet nebo chytrý telefon a jak se bezpeč-
ně pohybovat na internetu. Svůj zájem o školení nám 
sdělte do konce září. Rádi Vás do projektu zařadíme. 
Drobné občerstvení bude opět zajištěno. Na školení se 
mohou přihlásit senioři i OPAKOVANĚ 

Burzička dětského oblečení: Od 15. září 2025 můžete 
nosit do knihovny zánovní a pěkné kousky dětského 
oblečení, které byste rádi nabídli k prodeji. Věci označte 
cedulkou s cenou a značkou prodávajícího. Maximální 
počet věcí je stanoven na 30 ks. 

Divadelní přehlídka: Manětínský divadelní podzim  
(14.–16. 11. 2025) 
Vánoční koncert: KD Manětín (neděle 21. 12. 2025) 
Předprodej vstupenek bude zahájen v září.

Malý výběr z nových knih: 
pro dospělé: 
Stříbrná maska / Vlastimil Vondruška,
Domek v Irsku / Julie Caplinová,
Bratr Cadfael. Svatopetrský jarmark / Ellis Peters, 
Jak si po anglicku učesat trávník / Hana Whitton, 
Ažka, kočka na dožití a další úsměvné příběhy, 
Háčkované hračky / překlad Ivana Čejková,
Vraždy pod sluncem. 1, Zločin na Capri / Anders & 
Anette de la Motte
pro děti: 
Ema a její kouzelná zoo. Roztomilá lama / Amelia Cobb,
Pozor p(l)es / Daniela Krolupperová, 
Princezna Rošťanda a záchodová slůvka / Elina Hir-
vonenová,
Pokrevní pouta. 5, Stříbrné stíny / Richelle Mead,

Další novinky najdete v našem on-line katalogu:
https ://katalog.manetin.cz/

„Kultura občanům regionu“ – projekt především pro 
naše SENIORY 
V sezóně 2025/2026 je novinkou: PŘEDPLATNÉ. Abo-
nentky již jsou v knihovně pro Vás připraveny. Přijděte si 
je do KNIHOVNY vyzvednout nejpozději do 15. 9. 2025!
Důležité: Abonentka je jedna vstupenka, která je plat-
ná na celou sezónu a obsahuje seznam všech před-
stavení v daném předplatném. Tedy nevyhazovat po 
představení! 
Jednotlivé vstupenky bude možno i nadále objednávat 
samostatně jako doposud!
Celou nabídku všech představení a aktuality najdete 
na stránkách knihovny: https://manetin.knihovna.cz/

DS MLASK Manětín
Srdečně Vás zveme v SOBOTU 23. 8. 2025 od 18.00 
do KD Manětín!

Uvedeme, patrně naposledy v Manětíně, pohádku pro 
děti i dospělé z pera Karla Čapka: 
POŠŤÁCKÁ POHÁDKA (60 minut bez přestávky)
VSTUPNÉ 80 Kč
Neváhejte a přijďte se podívat. Poštovní skřítkové se 
na Vás už těší…  
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V sobotu 26. 7. se konala akce „Tajemství manětínských 
soch“, která se velmi vydařila. Ani nepříznivé počasí 
neodradilo hojný počet návštěvníků, kterým děkujeme 
za účast. Kostýmovaný průvod, obří loutka Barbucha, 
veselý kejklíř, sochařská dílnička, koncert barokní hudby 
přinesli radost malým i velkým. Návštěvníky potěšilo 

nejen bohaté kulturní vyžití, ale také chutné občerst-
vení. Na závěr programu se netradičně rozsvítilo 24 
váz – kouzelný a symbolický moment, který se postaral 
o krásnou tečku za celou akcí. Děkujeme všem, kteří 
se podíleli na přípravě, i těm kteří přišli. Těšíme se na 
setkání zase příště. 

STÁTNÍ ZÁMEK MANĚTÍN

Správa zámku
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LETNÍ KINO SOKOL

Naprosto ojedinělou událost nabízí srpnové letní kino na Plovárně Manětín! V předpre-
miéře, ještě před uvedením do běžné kinodistribuce, můžeme shlédnout vítězný film 
letošního Filmového festivalu Karlovy Vary. Film Raději zešílet v divočině představí jeho 
dramaturg Martin Horyna. Mimořádný večer zahájíme krátkým animovaným filmem 
HURIKÁN, který získal Cenu české filmové kritiky 2024 a uvede ho jeho producentka 
Kamila Dohnalová.
Pátek, 15. 8. 2025, 21.15 h
HURIKÁN 
(krátkometrážní, animovaný, Česko, 2024, 13 min.) Režie: J. Saska
Hrají: Johana Matoušková, Patrik Velek, Dung Nguyen
Hurikán se zakouká do Báry ze stánku s pivem. To vzápětí dojde a Hurikán se vypravuje 
pro novej sud. Jednoduchá mise, kdyby se nekonala na Žižkově, kterej má stejně jako Hurikán věčně kocovinu. 

RADĚJI ZEŠÍLET V DIVOČINĚ
Vítězný film MFF Karlovy Vary 2025
(dokument, Česko, 2025, 84 min.) Režie: M. Remo, scénář: A. Palán, J. Šibík 
Hrají: František Klišík, Ondřej Klišík, Jiří Lábus (vypravěč)
Film volně rozvíjí motiv stejnojmenné knihy Aleše Palána a Jana Šíbíka o šu-
mavských samotářích. Průvodci filmu jsou dvojčata František a Ondřej Klišíkovi 
– věčné děti žijící v magickém světě se svými domácími zvířaty. Společně sdílejí 
každý den, každou rutinu, každou myšlenku. Navenek působí jako zrcadla jeden 
druhého, uvnitř jsou však dvě naprosto odlišné duše. Roky neoddělitelného sou-
žití jim začínají přerůstat přes hlavu. Franta sní o úniku, o létání, o světě za zdmi, 
které ho svazují. Ondra zůstává zakořeněný v tom, co dobře zná. Je vůbec možné 
uniknout, když celý svět nosí vaši vlastní tvář? Zvítězí ponorka, nebo je nakonec 
rozdělí až smrt? (Aerofilms)
Vstupné na všechna představení je dobrovolné.
Průběžně aktualizovaný program naleznete na webových stránkách: www.manetin.cz/mesto/kino
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Tel.: 605 978 028
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STVOLENSKÉ OKÉNKO

 Lucie Suková, Mirka Hrušková

Stvolenské letní kino 

Ve čtvrtek 24. července 2025 jsme ve Stvolnech 
uspořádali první ročník letního kina. Na programu 
byl film Top Gun: Maverick z roku 2022, který přilákal 
diváky všech generací. Připravenou scénu za hospůd-
kou i přes počáteční nepřízeň počasí brzy zaplnila 
křesílka, židličky a lehátka. Atmosféru dokreslovala 
zahradní světýlka, která po setmění prostor krásně 
osvětlila a dodala celému večeru kouzelný letní ná-
dech. Spolu s obyvateli Stvolen přišli i návštěvníci 
z okolních vesnic, aby si užili společný letní večer. 
Velké poděkování patří Františku Hanusovi a KD 
Manětín za zapůjčení zvukové aparatury, díky níž 
vynikla skvělá hudební stránka filmu. Promítací za-
řízení a příslušenství nám zapůjčila rodina Hruškova 
a přípravu celé akce zajistila rodina Smutných, všem 
moc děkuji za spolupráci. Děkuji všem, kdo se podí-
lejí na pořádání společných akcí a zlepšování života 
v naší vesnici. Jsou to právě lidé, kdo tvoří její srdce. 

Turnaj v malé kopané ve Stvolnech
V sobotu 12. 7. 2025 se na stvolenské návsi konal již 
30. ročník tradičního turnaje v malé kopané. Trochu 
nás potrápilo počasí, kdy druhá polovina klání propr-
šela. To ale nic nezměnilo na tom, že se všichni dobře 
bavili a snad si odnesli i mnoho sportovních zážitků. 
Nechyběly ani divácké soutěže a koutek s malová-
ním na obličej, jehož služby využili nejen děti, ale 
i někteří dospělí. Během celého dne bylo zajištěno 
bohaté občerstvení vč. vyhlášených grilovaných ku-
řat, halušek a bramboráků. Všechny fotbalové týmy 
si za své úspěchy odnesly spoustu pěkných cen, 
večer přestalo pršet, nebe se projasnilo a my jsme 
si společně zatancovali a také zazpívali při tónech 
skupiny Bells. 
Tímto bychom chtěli velmi poděkovat Městu Manětín 
a pracovní četě města Manětína za přípravu zázemí 
turnaje a také našim sponzorům: Město Manětín,  
Pizzerie na náměstí, L.L. Trade s.r.o., Solitera s.r.o., 
Hotel Manětín, Milan Smutný – práce v lese, Petr 

Hlous – přibližování 
dřeva, SDH Stvolny, 
Stvolenská moštárna, 
Uzeniny ze Žihle – Ja-
roslav Procházka, We-
stel s.r.o. a  Žihelský 
statek a.s. Dále všem, 
kteří se na průběhu 
turnaje podíleli, pře-
devším místním ob-
čanům a členům SDH 
Stvolny. Velké díky pa-
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tří také rozhodčímu panu Františku Šimkovi, který 
i přes celodenní déšť vedl celý turnaj, kdy se musel 
několikrát, tak jako hráči, převléci do suchého.
A jak nakonec vše dopadlo? V boji o medaile se na 
třetím místě umístilo mužstvo Vila Stvolny, druhé 
místo obsadilo mužstvo Chrášťovic a zlatou medaili 
získalo mužstvo hráčů z České Doubravice. Nejlep-
ším střelcem turnaje se stal Michal Marek z mužstva 
České Doubravice, který střelil 8 branek. Dalšími 
zúčastněnými bylo mužstvo SAP Stvolny a Pokémon 
Nečtiny. Příští rok se na vás opět budeme těšit a to 
při jednatřicátém ročníku fotbalového klání. Sportu 
zdar!!!

Oprava kulturního domu ve Stvolnech
Od dubna do června 2025 probíhala oprava střešní 
krytiny na kulturním domě ve Stvolně. SDH Stvolny 
proto uspořádalo brigádu, kdy jsme společnými sila-
mi pracovali na přípravných pracech, sejmuli veške-
rou starou krytinu vč. klempířských prvků. Odpraco-
vali jsme tak desítky brigádnických hodin, kdy v jednu 
chvíli bylo na střeše i přes patnáct chlapů najednou. 
Dámská část se starala o to, aby bylo co jíst a tak se 
k obědu připravily vepřové řízky s bramborem, nebo 
třeba hovězí guláš. 

Tempo a řád prací udávali Dušan Čejka s Michalem 
Zeleným, kteří jsou profíky v oboru. Po sejmutí sta-
ré krytiny bylo potřeba vyrovnat střechu, což nebyl 
snadný úkol, jelikož za ta léta byla celá zprohýbaná. 
Následovalo zaplachtování a laťování, oprava komína 
a klempířských prvků. Poté už Michal s Dušanem 
s několika brigádníky položili krytinu novou. Celou 
opravu komplikovalo deštivé počasí, ale vše se zvládlo.
Následně pracovní četa Města Manětína provedla 
kompletní opravu vnější fasády domu včetně jejího 
vymalování, za což Městu Manětínu děkujeme. Vše 
se stačilo dokončit do fotbalového turnaje. Zase je ta 
naše vesnička o něco hezčí, přijeďte se k nám podívat.
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Z KULTURY, OBCHODU, SPORTU A DALŠÍ INFORMACE

Ordinace praktického lékaře MUDr. Stehlíka oznamuje 
změnu ordinační doby. Po dobu dovolené MUDr. Křiklá-
na a zastupování v Dolní Bělé od 25. 8. do 12. 9. bude 
ordinace:
Po  7.30–12.00 Manětín, St  7.30–11.30 Nečtiny  
Pá  7.30–12.00 Manětín
V úterý a ve čtvrtek bude ordinace v Dolní Bělé 8–12 h.    
Telefonní č. ordinací: Manětín  373 392 246, Nečtiny 
373 313 128, Dolní Bělá  373 394 258
Dne 6. 8. a 21. 8. nebude ordinace v Manětíně, bude 
v Nečtinech. Důvod: přerušení dodávky elektr. energie. 

UPOZORNĚNÍ na odstávku elektřiny dne 6. 8. 2025 
od 7:30 do 17:30 hodin. Plánovaná odstávka zahrnuje 
tyto lokality:
část obce Manětín
č. p. 1, 3–20, 23, 24, 25, 26, 28–40, 44, 49, 50, 51, 53–58, 
60–65, 67, 68, 72, 73, 75–81, 83, 84, 85, 86, 89, 92, 93, 
94, 96, 97, 98, 101, 104–110, 118–122, 124, 126, 131, 132, 
133, 134, 138, 140, 142–148, 150–167, 169, 170, 173, 
174, 175, 176, 180, 182, 184, 186, 191, 200, 202–213, 
216, 217, 218, 220, 221, 226, 227, 229, 230, 231, 232, 
234, 235, 237, 238, 240–244, 246–308, 311, 312, 313, 
316, 317, 319, 320, 321, 324, 329, 336, 341, 342, 344, 
346, 350, 353
č. ev. 16, 22, 27, 29, 30, 31, 32
část obce Újezd
č. p. 31, č. ev. 2
kat. území Újezd u Manětína (kód 773646): parcelní 
č. 450/1
kat. území Manětín (kód 691496): parcelní č. 22/1, 
27/4, 43/9, 44, 124/3, 154, 159/5, 198/2, 201/19, 206, 
207, 210, 217/1, 267, 281/1, 288, 318, 325, 329, 337, 
357, 382, 408, 426/2, 427, 568, 608/20, 608/43, 663/1, 
664/4, 665, 815/3, 854/66, 1248/2, 1269/2, 1269/10, 
1270/1, 1345, 1369, 1457/36, 1477/3, 1486/51, 1486/54, 
1486/55, 1486/56, 1486/81, 1705/9, 1747/1, 1752/1, 
1870
UPOZORNĚNÍ na odstávku elektřiny dne 19. 8. 2025 
od 7:30 do 17:30 hodin
Manětín (okres Plzeň-sever)
č. p. 9, 10, 12, 14–20, 23, 24, 25, 26, 28–35, 37, 38, 40, 
44, 49, 50, 51, 53–58, 60–65, 72, 73, 75–81, 83, 84, 85,
86, 89, 92, 93, 94, 96, 97, 98, 170, 173, 175, 176, 180, 
182, 202–213, 217, 218, 235, 244, 248, 249, 252–257, 
269–277, 292–302, 306, 307, 308, 313, 317, 320, 336, 
350, 353

č. ev. 16, 30, 31
kat. území Manětín: parcelní č. 22/1, 27/4, 43/9, 44, 206, 
207, 210, 217/1, 267, 281/1, 288, 337, 357, 382, 426/2, 
427, 608/20, 608/43, 663/1, 664/4, 665, 815/3, 854/66, 
1248/2, 1345, 1705/9

UPOZORNĚNÍ na odstávku elektřiny dne 21. 8. 2025 
od 7:30 do 17:30 hod.
Plánovaná odstávka zahrnuje tyto lokality:
Manětín (okres Plzeň-sever)
č. p. 1, 3–20, 23, 24, 25, 26, 28–40, 44, 49, 50, 51, 53–58, 
60–65, 67, 68, 72, 73, 75–81, 83, 84, 85, 86, 89, 92, 93, 
94, 96, 97, 98, 101, 104–110, 118–122, 124, 126, 131, 132, 
133, 134, 138, 140, 142–148, 150–167, 169, 170, 173, 174, 
175, 176, 180, 182, 184, 186, 191, 200, 202–213, 216, 217, 
218, 220, 221, 226, 227, 229, 230, 231, 232, 234, 235, 
237, 238, 240–244, 246–308, 311, 312, 313, 316, 317, 
319, 320, 321, 324, 329, 336, 341, 342, 344, 346, 350, 353
č. ev. 16, 22, 27, 29, 30, 31, 32
kat. území Manětín, parcelní č.: 22/1, 27/4, 43/9, 44, 
124/3, 154, 159/5, 198/2, 201/19, 206, 207, 210, 217/1, 
267, 281/1, 288, 318, 325, 329, 337, 357, 382, 408, 426/2, 
427, 568, 608/20, 608/43, 663/1, 664/4, 665, 815/3, 
854/66, 1248/2, 1269/2, 1269/10, 1270/1, 1345, 1369, 
1457/36, 1477/3, 1486/51, 1486/54, 1486/55, 1486/56, 
1486/81, 1705/9, 1747/1, 1752/1, 1870

Zahrada Čech. V sobotu dne 13. 9. 2025 pořádáme zá-
jezd do Litoměřic – Zahrada Čech. Cena 400 Kč, záloha 
předem 200 Kč. Odjezd v 6.30 h od školy v Manětíně. 
Přihlášky u p. Janouškovcové mob. 737 340 747 	
 
Výkup kožek proběhne v Manětíně u městského úřadu 
v sobotu 6. 9. 2025 od 14:00 hodin. Výkup zajišťuje 
firma Růžena Kubešová, tel. 415 749 562, 723 763 418. 
Nově prodej krmných směsí pro králíky, slepice a jiné.

Hledáme brigádníka na sekání zahrady v Manětíně.
Tel: 607 950 534

Cibule z Račetic. Již je možné hlásit objednávky cibule 
na čísle 373 399 218 nebo 721 467 756 u p. Šalounové 
(ZDV Štichovice). Objednávky hlaste nejpozději do 30. 8. 
2025. Datum výdeje cibule bude upřesněn.

Prodám 2 matrace 80 × 200 cm. Pořizovací cena 
7500 Kč/pár. Použity byly: jedna 5× , druhá 0×. Pou-
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žity měly být jako vybavení v chatičce, kam však byl 
přesunut rozkládací gauč a jsou tedy navíc. (Manětín)
Nová cena: 400 Kč/ks nebo 600 Kč obě. Jsou ve vý-
borném stavu. Kontakt: 777 852 845

Prodám dvoukolový výsuvný hasičský žebřík TYP ZD-
12 a  nůžkový hydraulický německý zvedák DDR. Tel. 
721 549 624 

Hotel Manětín
Do svého týmu hledáme: 
číšníka/servírku 
na hlavní pracovní poměr a na sezónní brigádu. 
Praxe v oboru výhodou. Více informací na tel.:  
777 586 502. Životopisy prosím posílejte na email: 
info@hotelmanetin.cz.

Víceúčelové hřiště Manětín – POZOR ZMĚNA
Dochází ke změně ceny za pronájem víceúčelového 
hřiště, od 1. 4. 2025 se cena za pronájem navyšuje 
na 100 Kč/hodina. Objednávky na novém tel. čísle 
371 151 111 – Hotel Manětín.

Vývoz septiků a žump Městem Manětín 
Vývozy pokračují podle pořadníku a kapacity ČOV. 
Kontakt p. Václav Franče 725 564 098.

Muzeum a galerie severního Plzeňska 
v Mariánské Týnici 
Kalendář akcí a aktuální informace na: 
www.marianskatynice.cz, 
info@marianskatynice.cz, tel.: 373 396 410
Sledujte náš web, FB a IG.
Zvuky prostoru 2025 / Alternativní festival 
v Mariánské Týnici
Tam, kde ticho mluví a zvuk tvoří dimenze...
ZVUKY PROSTORU jsou pozvánkou do Mariánské Tý-
nice dne 29.–30. 8. 2025 k aktivnímu poslechu i k ob-
jevování nových dimenzí hudby a zvuku. Jedinečný 
hudební zážitek, který rozezní zdi Santiniho barokního 
chrámu Zvěstování Panně Marii v Mariánské Týnici.
Vstupenky zakoupíte na GoOut i na místě. 
Více: www.marianskatynice.cz

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se dožívají 
v tomto měsíci životního jubilea. Přejeme všechno 
dobré, hodně zdraví, štěstí a radosti do dalších let!  
Chlupsová Dana (82) Manětín, Kubů Antonín (70) Ma-
nětín, Sopková Eva (75) Manětín, Jesslová Božena 
(70) Manětín, Maršánová Jana (81) Stvolny, Doma-
byl Václav (80) Manětín, Daliman Pavel (70) Kotaneč, 
Peltanová Jana (85) Manětín, Schottová Blažena (84) 
Lipí, Krojová Marie (80) Manětín, Čapka Josef (83)
Manětín, Handrejchová Miroslava (75) Manětín, Dobrá 
Ludmila (75) Lipí

Jednota COOP Plasy prodejna Manětín bude dne  
6. 8. a 21. 8. 2025 otevřena, provoz nebude z důvodu 
odstávky elektrické energie omezen. Je zabezpečen 
náhradní zdroj energie. Z tohoto důvodu bude ome-
zeno parkování před budovou prodejny COOP. Tento 
prostor bude sloužit pro vozidla zásobování.

Město Manětín přijme TOPIČE do svých kotelen
Město Manětín hledá spolehlivé a zodpovědné pracov-
níky na pozici topič pro obsluhu a údržbu městských 
kotelen.
Náplň práce:
•	 Obsluha a údržba kotlů
•	 Kontrola provozu kotelen
•	 Zajištění správného chodu topného systému
Požadujeme:
•	 Zodpovědnost, pečlivost
•	 Praxe v oboru výhodou
Nabízíme:
•	 Stabilní zaměstnání na HPP, popř. na DPP(DPČ)
•	 Práce v rámci města Manětín
•	 Odpovídající finanční ohodnocení
Nástup: dohodou
Zájemci mohou zasílat své životopisy na e-mail: staros-
ta@manetin.cz nebo ho odevzdat na podatelně města.

Sběrný dvůr Nečtiny, 
Provozovatel: Marius Pedersen a.s., kam mohou 
vozit odpady i občané našeho města: 
obsluha sběrného dvora, tel.: 733 179 636 
Po 8.00–12.00, St 14.00–19.00, So 8.00–12.00 hod
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